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México D.F., a 14 de agosto de 2008. 

 
Diputada Ruth Zavaleta Salgado. 
Presidenta de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados.  

 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación, previo a la inauguración 
del Foro de Análisis sobre la Reforma 
Energética: Régimen Fiscal de Pemex, 
en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 
 
 

PREGUNTA.- El final de esta cumbre que está convocando ahora 
Marcelo Ebrard para que se ponga todos lo gobernadores incluyendo 
el Presidente. 
 
RESPUESTA.-Es correcto, porque quedamos en que el acuerdo 
nacional era para todos, no solamente era dirigido a un sólo 
gobernante y me parece que sí es correcto que todos se reúnan e 
incluso es correcto que se hagan diferentes foros con la cuestión 
de las diferentes especialidades, pero que haya un compromiso 
real, independientemente de que todo mundo se vaya a tomar la 
foto o todo mundo se comprometa a firmar un acuerdo de largo 
plazo que realmente revisemos los resultados. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero las condiciones o los condicionamientos no pueden 
tomarse como un capricho de los gobernadores? 
 
RESPUESTA.-No, yo creo que más bien lo están haciendo en 
términos, obviamente en política todo tiene mensajes, pero lo 
están haciendo en términos pues la parte particular que conviene, 
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pero también en términos generales de que no es un asunto 
particular, sino que es un asunto de todo el país. 
 
PREGUNTA.- Diputada, ayer la Secretaria de Energía, Georgina 
Kessel, dijo que va seguir aumentando  no solamente la gasolina sino 
también las tarifas eléctricas, ¿qué es lo que se espera para este fin 
de año? 
 
RESPUESTA.-Bueno nosotros tenemos aquí que revisar muy 
puntualmente los Ingresos y el Presupuesto de Egresos, y nosotros 
aquí tomar nuestras prevenciones en el Presupuesto.  
 
Yo creo que los diputados tenemos una gran responsabilidad más 
ahorita que estamos viendo que se están incrementando los 
precios de la gasolina, cómo podemos blindar desde nuestro 
ámbito de competencia la posibilidad de que la gente más pobre 
esté protegida con programas sociales o con recursos para esos 
programas. 
 
PREGUNTA.- ¿Es una manera de presionar por parte del gobierno para 
quitar los subsidios tanto de la luz como ahora de la gasolina? 
 
RESPUESTA.-Pero no nos vamos a dejar, ni el Legislativo, ni los 
ciudadanos vamos a permitir eso, porque no se puede ya, cómo 
vamos a resolver si la gente en estos momentos no tiene para 
resolverlo, muchos menos si se sigue incrementando.  
 
PREGUNTA.- Este incremento de inseguridad y esta crisis económica 
están colocando al país en una situación de riesgo. 
 
RESPUESTA.-Van relacionadas, todas las crisis que tengan que ver 
con problemas sustanciales del país se relacionan, entonces por 
eso el problema de la inseguridad no es un problema nada más de 
combate y de coerción, y de acciones policiacas, sino tienen que 
ver también con la prevención, y tienen que ver con cuestiones 
que se desarrollan desde el ámbito económico, desde el ámbito 
social. 
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Me parece que es importante que todos participemos con una 
revisión integral. 
 
PREGUNTA.- (inaudible) 
 
RESPUESTA.- No sé si se lleguen a esos niveles, sinceramente creo 
que hay mucho desánimo en la cuestión de seguridad, pero no sé 
hasta dónde esté proyectada la situación económica, hay que 
revisar bien cómo viene la Ley de Ingresos y cómo vamos a generar 
condiciones en la de Egresos.    
 
PREGUNTA.- La Arquidiócesis dice que las mujeres debemos de 
vestirnos mejor para no ser víctimas de agresiones sexuales. 
 
RESPUESTA.-No, yo eso, digo, es una aberración; o sea, cómo es 
posible que pretexten que porque usemos minifalda, entonces ya 
vamos a ser víctimas de un delito, nosotros  creo que debemos de 
luchar y pugnar por nuestros derechos humanos, pero también 
debemos de pugnar porque haya seguridad y principalmente hacia 
las mujeres, la violencia contra las mujeres me parece que debe 
ser fundamental como una política de Estado también en este país.  
 
Muchas gracias.  
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